Prevedite na hrvatski
Marija je rychlejší než Tina.
Hum je nejmenší město na světě.
Sněžka je nejvyšší hora v České republice.
Želva je pomalejší než kočka.
On je nejlepší fotbalista na světě.
Slon je větší než lev.

Upišite ispravan oblik padeža
Pulover mi je ___________ od košulje. (velik)
Sanja je ___________nego Ivona. (skromna)
Smeđe cipele su mi _____________ nego crne.(ružan)
Moje dijete je _____________ nego tvoje. (star)
Bilježnice su ____________od knjige. (tanak)
Kemija je __________ od matematike. (lak)
Današnji kruh je ____________ od jučerašnjeg.(mek)
Alen je ____________od Marina.(lijep)
Ova suknja je ____________ nego taj kaput. (kratak)
Zoran je ____________  susjed od Patra. (dobar)
Oni su ___________od nas. (zao)
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